

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА
ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ФИНАНСИИ,
ПО ПРЕДМЕТИТЕ: ФИСКАЛЕН И МОНЕТАРЕН СИСТЕМ НА ЕУ И
БАНКАРСТВО, НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје/Економски факултет - Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 9.9.2016 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област (дисциплина) финансии, по предметите: фискален и монетарен систем на ЕУ и банкарство, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-1642/10, донесена на 30.9.2016 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Михаил Петковски, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје, д-р Горан Петревски, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје и д-р Владимир Филиповски, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област (дисциплина) финансии, по предметите: фискален и монетарен систем на ЕУ и банкарство, во предвидениот рок се пријави доц. д-р Ѓорѓи Гоцков.

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот доц. д-р Ѓорѓи Гоцков е роден на 7.6.1973 година, во Валандово. Средно образование завршил во Скопје на средното насочено училиште по математика и информатика во гимназијата „Раде Јовчевски-Корчагин“. Со високо образование се стекнал на Економскиот факултет во Скопје во 1997 година. Дипломирал на 2.7.1997 година, со просечен успех 8,36.

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик.

Во учебната 1998/1999 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии на Економскиот факултет во Скопје. Студиите ги завршил во 2002 година, со просечен успех 8,22. На 2.6.2009 година го одбрал магистерскиот труд на тема: „Методологија за следење и анализа на финансиските текови во Република Македонија“.

Докторска дисертација пријавил во 2009 година на Економскиот факултет во Скопје. Дисертацијата на тема: „Интергрирани макроекономски сметки и случајот на Република Македонија“ ја одбрал на 6.12.2011 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Михаил Петковски, проф. д-р Љубе Трпески, проф. д-р Трајко Славески, проф. д-р Горан Петревски и проф. д-р Сашо Косев. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор на науки од научната област економски науки.

На 24.2.2012 година е избран во звањето доцент на Економскиот факултет во Скопје во областа економски науки, по предметот фискален и монетарен систем на ЕУ.

Во моментот е доцент. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр.1024 од 1.2.2012 година.

Треба да се истакне дека кандидатот доц. д-р Ѓорѓи Гоцков во својата досегашна кариера има богато работно искуство, проследено со работа на значајни позиции во

